Zebrania naukowe on-line - zgłoszenie udziału

Zebrania naukowe Katedry Prawa Własności Intelektualnej WPiA UJ  w roku akademickim 2020/21 będą organizowane w formule zdalnej, za pomocą Microsoft Teams. Aby uczestniczyć w zebraniu, należy skorzystać z aplikacji Microsoft Teams lub użyć jednej z obsługiwanych przeglądarek internetowych. Na stronie producenta aplikacji można znaleźć podstawowe informacje o MS Teams, funkcjach aplikacji oraz sposobach dołączenia do zespołu. 
W przypadku problemów technicznych, prosimy o kontakt pod adresem zebrania-naukowe-KPWI@uj.edu.pl

Osoby zainteresowane udziałem w zebraniach prosimy o przesłanie zgłoszenia zawierającego imię, nazwisko i adres e-mail na adres:
zebrania-naukowe-KPWI@uj.edu.pl  
Osoby, które prześlą zgłoszenie zostaną dodane do zespołu w MSTeams utworzonego na potrzeby zebrań naukowych. 
Administratorem danych osobowych jest Uniwersytet Jagielloński (ul. Gołębia 24, 31-007 Kraków). Dane będą przetwarzane w celu umożliwienia udziału w zebraniach naukowych Katedry Prawa Własności Intelektualnej Wydziału Prawa i Administracji UJ przeprowadzanych w formule zdalnej. Wysłanie zgłoszenia jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na przetwarzanie podanych w nim danych (imię, nazwisko, e-mail). Szczegółowe informacje na temat przetwarzania danych oraz przysługujących w związku z tym prawach przedstawia pełna klauzula informacyjna.


